

洛阳·城事

为妻子搭建“爱情扶手”的赵海巧受邀参加《中国感动》节目录制

后续报道

赵忠祥：洛阳大哥让人尊敬

□记者 赵朝军 通讯员 孔令轩 文/图

您还记得为偏瘫妻子搭建“爱情扶手”的偃师老人赵海巧吗？(详见本报10月30日、11月1日相关报道)昨日，在北京一演播厅，赵海巧受邀来到河南卫视《中国感动》节目，现场接受著名主持人赵忠祥和著名电视人梁宏达的采访，采访现场，赵忠祥称洛阳大哥是个顶天立地、让人尊敬的男人。

在偃师一个农家小院里，一位80岁的老人为了偏瘫妻子能站起来走路，精心搭建了长约40米的扶手，每天陪妻子做康复训练。老人还在院子里种上花草、蔬菜，“多点儿色彩，老伴儿走着不寂寞”。两年多过去了，奇迹发生了，他的妻子终于能走路了！10月，《爱情扶手》一文刊发后，得到了

新华网、凤凰网、新浪网、搜狐网、人民网等全国近百家网站的关注和转发。

《中国感动》栏目组工作人员看了《爱情扶手》后，将主人公赵海巧请到位于北京的演播厅，赵忠祥、梁宏达现场采访了赵海巧老人。

在演播厅，赵海巧老人讲述了搭建“爱情扶手”的经过，感动了现场观众。《洛阳晚报》刊发的《爱情扶手》文章也在节目现场播发。赵忠祥说，赵海巧老人走如风、坐如钟，为老伴搭建约40米长的扶手让人感动，“我72岁，老人比我大8岁，是我学习的榜样”。他说，洛阳的这位赵大哥是个顶天立地、有责任感的老人。

据了解，本期录制的节目将在河南卫视播出，赵海巧也被推荐给央视《感动中国》节目。



▲赵海巧(左二)和赵忠祥、梁宏达等现场合影

◀本报10月30日刊发的《爱情扶手》

《洛阳晚报》20年庆之“车汇一”杯“寻找晚报创刊号”

“像喜欢牡丹一样喜爱晚报”



□见习记者 余子愚

“根深叶茂花枝俏，牡丹国里丛中笑。二十周年喜盈门，六千余期誉满道。飞入百姓家家乐，博采天下事事妙。扬鞭催马追新梦，奋力再把佳绩造。”这是湖北随州的官劲松先生贺晚报创刊20周年写的一首诗，他也是晚报创刊号收藏者。近日，洛阳晚报记者通过电话，聆听了他与晚报结缘的故事。

官劲松今年65岁，湖北随州人。他说：“因为当时信息不通，晚报创刊两年之后，我才从洛阳报友手中得到一份珍贵的创刊号。”

“我非常喜欢《洛阳晚报》，从那以后就开始关注晚报，还收藏了很多晚报的特刊。”官劲松说，每次得到晚报特刊，他都非常兴奋，爱不释手，还把一些版面拍照上传到网上，和其他报友分享。

此外，官劲松还多次赋诗推介《洛阳晚报》牡丹文化节特刊，为2011年4月13日的《国色天香——4D牡丹特刊》，一口气写了3首诗，如“牡丹开在报纸上，心花怒放共观赏。《洛阳晚报》献读者，一年更比一年强！”等。

2008年，官劲松退休，他把主要精力放在集报上，至今已收藏古今中外报纸1.7万余种6万份。



官劲松展示晚报创刊号(本人提供)

官劲松说：“《洛阳晚报》办得很有地方特色，尤其打“牡丹牌”是其他报纸没法比的。每年牡丹文化节期间，报纸都办得特别漂亮！版面非常吸引人，很值得集报爱好者收藏。”

“晚报创刊20周年是一件大喜事，寻找创刊号收藏者，也是把这种喜悦传递给我们，我们像喜欢牡丹一样喜爱《洛阳晚报》！祝愿贵报如同牡丹一样名扬天下、越办越好！”官劲松说。

凡是拥有《洛阳晚报》创刊号的读者，我们都向您发放由洛阳晚报编辑部、洛阳日报社社史馆联合颁发的收藏证书。这既是荣誉也是缘分。(晚报热线：66778866，忻记者：13643891476)

洛阳车汇一汽车销售服务有限公司，拥有洛阳市第一家专业二手车展厅，包括地上、地下近8000平方米。车汇一的经营范围囊括了二手车评估、二手车收购、二手车销售、二手车寄售、二手车金融分期等业务以及各个品牌的新车代购及置换服务。

十佳忠实读者与晚报故事之三

老人夸晚报是个“百宝箱”

□见习记者 魏巍 文/图

78岁的孟凡静住在瀍河回族区启明南路附近，昨日，在孟凡静的家中，记者见到了他珍藏的几张晚报。这几张晚报上有关于他的报道，还有因他提供线索刊发的报道。谈及这几张报纸，他脸上洋溢着自豪。

孟凡静最大的优点就是爱帮人：谁家水管爆了，他前去修理；谁家水龙头坏了，他帮忙更换……很快，“百事帮”的称号在左邻右舍中传开了，他的热心举动也引起了晚报的注意，于是就有了对他的多次报道。

孟凡静说，他1997年从青海退休回来就订了晚报，至今从未间断。

他说，他每天最期待的事情就是翻阅晚报，看看洛阳的民生，浏览一下国内外局势。“晚报就是个‘百宝箱’，内容丰富得很！有好几次，报箱里的报纸被别人拿走了，怕错过当天的精彩内容，



孟凡静翻看晚报对他的报道

我就跑出去买一份。”孟凡静说，遇到节假日不出报纸，他就感觉心慌和空虚，感觉一天过得很漫长。

十佳忠实读者与晚报故事之四

阅读晚报 已成为生活的一部分

□见习记者 魏巍

李慧婷今年50岁，家住瀍河回族区夹马营路126号院。得知自己成为晚报十佳忠实读者后，李慧婷笑成了一朵花。

李慧婷动情地说，她家订阅晚报已经17年了，阅读晚报已成为她生活中的一部分。

她说，谈起与报纸的渊源，还要回到1988年。那一年，李慧婷刚参加工作，当时《洛阳日报》是丰富她精神生活的载体。她经常趁着闲暇写杂文和诗

歌，给《洛阳日报》投稿。当看到自己的文字出现在报纸上时，她兴奋得半夜睡不着觉。

1996年，她因身体不好辞职在家，开始订阅晚报直到现在。她说，多年来，晚报已成为她的精神伙伴。

“晚报现在越办越好，新开设的《记者跑腿》栏目我特别喜欢，因为很多老百姓在办理一些手续时因没有门路，跑了许多冤枉路。这个栏目为老百姓办实事，值得称赞！”她说，“晚报，我会一直订阅下去！”